

最新活動

整筆撥款機構管治層論壇

「整筆撥款」津助制度自 2001 年起實施至今對受津助機構的運作帶來重大影響。管治層論壇旨在與受津助的社聯機構會員為「整筆撥款」制度檢討工作做好準備，並就改革津助模式的可行方向及策略凝聚共識。論壇將為參加者簡介業界在爭取改革「整筆撥款」制度的最新發展，而安徒生會、協康會及香港家庭福利會的董事會代表亦會出席分享現行「整筆撥款」津助制度所帶來的挑戰。活動詳情如下：

日期：	2017 年 11 月 15 日（星期三）
時間：	下午 6:30-8:30（登記於下午 6:15 開始）
目標對象：	只限受社署津助的社聯機構會員的董事會及委員會成員及機構主管
地點：	灣仔溫莎公爵社會服務大廈 2 樓 202 室
語言：	廣東話

有興趣參加之人士，請於 2017 年 11 月 8 日（星期三）或之前於[網上表格登記](#)。成功報名者將於 2017 年 11 月 13 日（星期一）或之前收到電郵確認。

非政府機構資訊科技管治問卷調查

資訊科技管治協助機構善用資訊科技帶來的優勢實踐其使命，為社區提供更好的服務。有鑑於資訊科技管治對機構的重要性，社聯誠邀機構會員參與是次問卷調查，收集機構在資訊科技中三個主要範疇的數據：(A) 資源投放；(B) 管理架構；及 (C) 日常運作，並通過了解現時機構在資訊科技管治上的狀況，制定執行指引及倡導其應用。詳情瀏覽[此網頁](#)。

精彩時刻



於 2017 年 9 月 8 日舉行的「非政府機構董事午餐會」，社會福利署署長葉文娟女士及六大善團（九龍樂善堂、保良局、博愛醫院、東華三院、仁濟醫院及仁愛堂）的董事會成員及高級管理職員代表互相交流管治心得。

非政府機構董事午餐會系列由香港會計師公會慈善基金贊助。



由本計劃與羅兵咸永道公司合辦的「策略規劃、效應管理與溝通」工作坊已於 2017 年 9 月 23 日順利舉行，參與的機構代表踴躍分享經驗，並與講者深入討論。